Tarea 11

 Envíe el archivo completo a cuantificar@gmail.com
antes de las 14 horas del lunes 14 de marzo de 2011.

NO HABRÁ PRÓRROGA.

Estudiante:      
Número de cuenta:      
1. (     ) ¿Cuál es la simbolización más perspicua para la oración “Todos los estudiantes molestan a sus profesores cuando éstos los reprueban”, tomando un dominio irrestricto? 

a) (∀x) (∀y)[(Ex ( Pyx) ( (Rxy ( Myx)] 

b) (∀x) (∀y){[Ex v Pyx v Ryx)] ⊃ (Mxy)} 

c) (∀x) (∀y){[Ex ( (Pyx ( Ryx)] ( (Mxy)} 

d) (∀x) (∀y)[(Ex ( Pyx) ⊃ (Rxy ( Myx)] 

e) (∀x) (∀y){[Ex ( (Pyx ( Ryx)] ⊃ (Mxy)}

2 (     ) De los siguientes enunciados cuál expresa la fórmula:  

(x(y [(x=y) ( (z ((x(z) ( (y(z))]   

a) Nada difiere de todo.

b) Todo lo que es igual a una entidad difiere de todo lo que no es igual a esa entidad.

c) Entidades iguales a una misma entidad son iguales entre sí.

d) Nada difiere de sí mismo.

Simbolice los siguientes enunciados:

3) Todo es idéntico a algo:      
4) Todo es distinto de algo:      
5) Cada entidad es idéntica a exactamente una entidad:      
